
L字飾り棚
品番 SH-SLF900B

取扱説明書

部品明細

この度は、お買い上げいただき誠にありがとうございました。
本製品は飾り棚、小物掛けとして多目的にご利用いただけます。
ご使用前にこの取扱説明書をよくお読みのうえ、正しくご使用ください。
お読みになったあとは、大切に保管していただき、取扱いのわからないときや、
不具合が生じたときにお役立てください。

①棚板天面 ②棚板側面

③目隠しフィルムシート

⑥子頭サラタッピン(6φ)M4×60…8本 ⑦サラタッピン(8φ)M4×50…5本 ⑧サラタッピンM3.1×16…8本

④S字フック…4本
⑤トグラボードアンカー 4本

トグラー赤ピン

取付方法⑤

取付方法⑥

耐荷重6kg サイズ幅900mm×奥行150mm×厚さ18mm

S字フックの取付

完成

⑧サラタッピンM3.1×16

④S字フック

④S字フックを付属の⑩フック位置決め用型紙を用いて
250mm間隔で4ヵ所ビスどめを行ないます
※両端のフックは飾り棚の端から約70mmの位置
※S字フックと間柱に取り付けたビスが接触する場合、
位置を調節する必要がございます

⑨耐荷重シールを側面に張り付けて完成です

⑨耐荷重シール

取付条件

①壁内の下地が2ヵ所以上 ②幅900mm以上の平らな壁面
①②を満たせば取付可能 (石膏ボードのみ、コンクリート壁面には取付不可)

⑩フック位置決め用型紙

⑨耐荷重シール



取付方法①

取付方法②

取付方法③

取付方法④

L型飾り棚の組立

壁面への取付

下地へのビス取付

フィルムシートの貼付け

①棚板天面

②棚板側面

⑤トグラボードアンカー

③目隠しフィルムシート

間柱

石膏ボード

石膏ボード

間柱
間柱

①棚板天面と②棚板側面をL字型に組立、⑦ビスを奥までとめます

取付方法①で組み立てた棚の両端４ヵ所を
⑤トグラアンカーを用いて⑥ビスでとめます

飾り棚の裏側の間柱に向かって⑥ビスで直接とめます
※ビスをとめる前に6φの下穴を飾り棚に空けてください)
※下穴を開けなかった場合、フィルムシートを張り付けた後、
ビス頭の跡が目立つ場合がございます。

※１本の間柱（縦下地）に対して
飾り棚の下部から20mmと60mmの合計4ヵ所にビスどめを行ないます

間柱

飾り棚の防湿シート(白色)を覆うように
③目隠しフィルムシートを気泡を抜きながら飾り棚に貼り付けます
※左右の一方より位置合わせ、
防湿シートが見えないように貼り付けてください
張付けた後、フィルムシートを満遍なく十分に加圧してください

⑦サラタッピン(8φ)M4×50

⑥子頭サラタッピン(6φ)M4×60

⑥子頭サラタッピン(6φ)M4×60

※間柱に当たる場合は直接ビスどめを行います


